



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/9/1

گورنر HOCHUL کا اعلیٰ تعلیم تک رسائی بڑھانے کے لیے اقدامات کا اعلان

سالانہ ریاستی خطاب کی تجویز میں نیو یارک کے ہائی سکولوں کی چوٹی کی 10 فیصد کلاسوں سے اعلیٰ کارکردگی کے حامل طلباء کو خودکار طریقے سے SUNY اور CUNY کیمپسز میں داخلہ دینے کا منصوبہ شامل ہے

گورنر Hochul ہائی سکول کے سال آخر کے ہر طالب علم کو FAFSA مکمل کرنے کو یقینی بنانے میں مدد کے لیے قانون سازی کی تجویز پیش کریں گی

اس بات کو یقینی بنانا ہے کہ اہل طلباء کالج کے طلباء میں غذائی عدم تحفظ کو دور کرنے کے لیے SNAP کے فوائد سے مستفید ہوں

SUNY اور CUNY ووٹر رجسٹریشن کے متعلق معلومات فراہم کریں گی تاکہ کالج کے طلباء کی ووٹ دینے کی شرح کو بڑھایا جا سکے

گورنر Kathy Hochul نے آج اپنے 2024 کے سالانہ ریاستی خطاب کے جزو کے طور پر اعلیٰ تعلیم تک رسائی بڑھانے کے اقدامات کا اعلان کیا۔ گورنر Hochul نیو یارک کے ہائی سکولوں کی چوٹی کی 10 فیصد کلاسوں میں اعلیٰ کارکردگی کے حامل طلباء و طالبات کو سٹیٹ یونیورسٹی آف نیو یارک اور سٹی یونیورسٹی آف نیو یارک کیمپسز میں براہ راست داخلہ دینے کا منصوبہ شروع کر رہی ہیں۔ مزید برآں، گورنر ایسی قانون سازی کی تجویز پیش کریں گی جس میں سکولی اضلاع سے یہ یقینی بنانے کا تقاضہ کیا جائے گا کہ ہائی سکول کا سال آخر کا ہر طالب علم FAFSA مکمل کرے۔ گورنر Hochul نے SUNY اور CUNY کے لیے ایک منصوبے کا بھی اعلان کیا تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ SNAP کے اہل تمام طلباء و طالبات طلبہ میں خوراک کی عدم تحفظ کو دور کرنے کے لیے دستیاب فوائد سے آگاہ ہوں۔ گورنر کی ہدایت پر، SUNY اور CUNY پر لازم ہے کہ ووٹر کے اندراج اور مختلف اوقات میں ووٹ ڈالنے کے طریقہ کے بارے میں بھی معلومات فراہم کریں، جیسے کہ رہائشی پیکٹوں اور سٹوڈنٹ پورٹلز پر، اور کالج کے طلباء میں ووٹ ڈالنے کی شرح بڑھانے کے لیے ووٹر رجسٹریشن کی آخری تاریخ کے بارے میں طلباء کو مشورہ دیں۔

گورنر Hochul نے کہا، "اعلیٰ تعلیم تک رسائی نیو یارک کے نوجوانوں کی زندگیوں کو بدلنے اور طالب علم کی زندگی کی رفتار کو تبدیل کرنے کی صلاحیت رکھتی ہے۔ ان جرات مندانہ اقدامات کے ذریعے، ہم نیو یارک کے ہر طالب علم کے لیے اپنی تعلیم جاری رکھنے، اپنے پیشہ ورانہ کیریئر کی تعمیر، اور اپنے خوابوں کو آگے بڑھانے کو یقینی بنانے کے لیے اہم اقدامات کر رہے ہیں۔"

اعلیٰ تعلیم کو مزید قابل رسائی اور سستا بنانا

اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ اعلیٰ کارکردگی کے حامل طلباء و طالبات کو نیو یارک کے عالمی معیار کے اداروں میں جگہ ملے، گورنر Hochul ایک پُر عزم منصوبہ شروع کر رہی ہیں جس میں ہائی سکولوں سے فارغ التحصیل ہونے والے چوٹی کے 10 فیصد طلباء و طالبات کو SUNY اور CUNY اداروں میں براہ راست داخلہ لینے کی پیشکش کی جائے گی۔

اگلے سال کے دوران، SUNY ایک براہ راست داخلہ پروگرام تیار کرے گا جو ریاست بھر میں پہنچ سکتا ہے اور مزید طلباء و طالبات کو اپنی پوری صلاحیتوں کو بروئے کار لانے میں مدد دے سکتا ہے۔ اسی طرح، CUNY تمام پس منظر کے طلباء و طالبات کو مواقع فراہم کرنے کے اپنے مشن کو آگے بڑھانے کے لیے اپنے موجودہ براہ راست داخلہ پروگرام کو وسعت دینے کے لیے کام کرے گا۔ یہ اقدامات طلباء و طالبات مساوات میں اضافہ بھی کریں گے اور بہترین اور ہونہار طلباء و طالبات کو ریاست نیو یارک اور اس کے اعلیٰ تعلیمی اداروں کے اندر بھی روکے رکھیں گے، جس سے بالآخر ریاست میں مزید ہنر مند افرادی قوت پیدا ہو گی۔

مالی امداد تک رسائی کو وسیع کرنا

گورنر Hochul اس بات کو یقینی بنانے کے لیے سکولی اضلاع سے یہ تقاضہ کرنے کی قانون سازی کی تجویز پیش کریں گی کہ ہائی سکول کا سال آخر کا ہر طالب علم مفت درخواست برائے وفاقی طالب علم امداد (Free Application for Federal Student Aid, FAFSA) یا نیو یارک سٹیٹ ڈریم ایکٹ (New York State Dream Act) درخواست مکمل کرے۔ جو طلباء درخواست کو پُر نہ کرنے کا انتخاب کرتے ہیں ان کو چھوٹ کے فارم پر دستخط کرنا ہوں گے جس سے یہ ظاہر ہوتا ہے کہ وہ دستیاب مالی امداد سے واقف ہیں، لیکن اسے نہ لینے کا انتخاب کر رہے ہیں۔

FAFSA کالج کی درخواست دینے کے عمل اور کالج کے تجربے کا ایک اہم حصہ ہے، جو اعلیٰ ثانوی تعلیم کے بعد کے تعلیمی اخراجات بشمول ٹیوشن، فیس، کتابیں، کمرہ اور بورڈ کی مالی امداد تک رسائی کو زیادہ سے زیادہ کرتا ہے۔ یہ اقدام اس بات کو یقینی بنائے گا کہ نیو یارک کے ہر طالب علم کو اپنی مالی امداد کے اختیارات اور مستقبل کی کامیابی کے مواقع تک رسائی حاصل ہو۔

غذائی عدم تحفظ کے شکار طلباء کی مدد کرنا

گورنر کی ہدایت پر، SUNY اور CUNY اپنے کیمپسز میں سپلیمنٹل نیوٹریشن اسسٹنس پروگرام (SNAP) کے لیے رابطوں کو وسعت دیں گے تاکہ تمام طلباء و طالبات اس امداد کا بھرپور فائدہ اٹھا سکیں جس کے وہ اہل ہیں۔ سنہ 2019 کے ایک قومی سروے کے مطابق، دو سالہ کالجوں میں 39 فیصد طلباء و طالبات اور چار سالہ کالجوں میں 29 فیصد طلباء و طالبات کو غذائی عدم تحفظ کا سامنا تھا۔ اس مسئلے کو حل کرنے کے لیے، SUNY اور CUNY نے اہل طلباء و طالبات میں SNAP میں شرکت کو بہتر بنانے کے لیے رسائی اور تعاون کا وعدہ کیا ہے۔ ان کوششوں کو وسعت دینے سے غذائی عدم تحفظ کو کم کرنے میں مدد ملے گی اور اس بات کو یقینی بنانے میں مدد ملے گی کہ ہر طالب علم کے پاس اعلیٰ تعلیم کے حصول کے لیے درکار وسائل موجود ہوں۔

اس بات کو یقینی بنانا کہ کالج کے طلباء و طالبات اپنے ووٹ کا حق استعمال کر سکیں

سنہ 2020 میں ریاست نیو یارک کے کالج کے طلباء و طالبات کی ووٹ ڈالنے کی شرح قومی اوسط سے نیچے 62.5 فیصد تھی۔ کالج کیمپس میں شہری شرکت کو فروغ دینے کے لیے، گورنر SUNY Hochul اور CUNY کے ساتھ رابطہ کریں گی تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ سکولوں میں فعال طور پر اس بارے میں معلومات شامل ہوں کہ ووٹ کیسے ڈالا جائے اور طالب علم اپنے ووٹر رجسٹریشن کا پتہ کیسے تبدیل کر سکتے ہیں، جیسے کہ اندرون خانہ پیکٹ اور سٹوڈنٹ پورٹلز پر۔ SUNY اور CUNY طلباء و طالبات کو ووٹر رجسٹریشن کی آخری تاریخ کے بارے میں مشورہ بھی دیں گے تاکہ کالج کے طلباء میں ووٹ ڈالنے کی شرح بڑھائی جا سکے۔ مزید برآں، گورنر ریاست کے دیگر تمام کالجوں کی حوصلہ افزائی کر رہی ہیں کہ وہ غیرجانبدارانہ ووٹنگ کے پیغامات میں حصہ لیں، جو طلباء و طالبات کی ووٹنگ میں مختلف رکاوٹوں، بشمول پتے کی تبدیلی، پر توجہ مرکوز کر سکتے ہیں۔

###